



Делегация Союза советских писателей — И. Груздев, Б. Лихарев, профессор Б. Эйхенбаум — возлагает венок на могилу И. А. Крылова.  
Фото Д. Трахтенберга

## У МОГИЛЫ И. А. КРЫЛОВА

Вчера общественность Ленинграда отмечала столетие со дня смерти И. А. Крылова.

У могилы великого русского баснописца в некрополе Александро-Невской лавры собрались делегации от ленинградских писателей, Управления по делам искусств, Государственной Публичной библиотеки имени Салтыкова-Щедрина, Академического театра драмы имени Пушкина, Большого драматического театра имени Горького, Дома учёных и школ Ленинграда.

Митинг, посвящённый памяти Крылова, открыл начальник Управления по делам искусств Б. И. Загурский. Он предоставляет слово профессору Б. М. Эйхенбауму, который говорит о популярности произведений великого баснописца.

— Крылов, — сказал он, — ощущается нами не как человек прош-

лого, а как современник — патриот своей Родины.

Выступает главный библиотекарь Публичной библиотеки А. П. Могилянский.

— Великий баснописец вместе с Олениным и Гнедичем был главным организатором открытия Публичной библиотеки для широкой публики. Русский фонд библиотеки был создан его трудами.

Тов. Могилянский сообщает о том, что Публичная библиотека готовит к печати ряд капитальных работ, посвящённых жизни и творчеству Крылова.

Поэт Борис Тимофеев прочёл свои стихи, посвящённые Крылову.

Присутствующие возложили на могилу венки и, обнажив головы, торжественным молчанием почтили память великого русского поэта.